

Rozvoj sociálních služeb na Blovicku aktuálně

Od července, kdy byl projekt plánování rozvoje sociálních služeb na Blovicku zahájen, se realizační tým věnuje získávání co nejvíce informací z terénu. Byly rozeslány dotazníky starostům všech obcí a následně s nimi byly provedeny rozhovory o sociální situaci v obcích. Realizátoři hovořili také s poskytovateli sociálních služeb (Diecézní charita Blovice, Dům pro seniory Vlčice a Sociální a zdravotní centrum Letiny) s cílem zjistit, jaké problémy lidi žijící na Blovicku tíží a je-li v možnostech stávajících sociálních služeb tyto problémy řešit. Na obdobné dotazy odpovídaly také sociální pracovnice městských úřadů v Blovicích a ve Spáleném Poříčí.

Ve středu 23. září se sešla na svém prvním jednání řídicí skupina projektu a přijala základní dokumenty, které naleznete spolu se zápisem na stránkách <https://www.blovice-mesto.cz/organizace-a-sluzby/socialni-sluzby/>.

Veřejnost byla oslovena anketou, která byla zveřejněna v Blovických novinách i ve Spálenopoříčském zpravodaji a prostřednictvím České pošty distribuována do všech domácností ve všech obcích v ORP Blovice. Anonymně se tak můžete k sociální situaci ve Vaší obci vyjádřit také Vy. Vyplněnou anketu můžete odevzdat do schránky obecního úřadu v místě Vašeho bydliště, a to do 15. 11. 2020. Anketu lze také vyplnit elektronicky, a to na webových stránkách Blovic pod odkazem <https://www.blovice-mesto.cz/organizace-a-sluzby/socialni-sluzby/>. Odkaz na elektronické vyplnění ankety je však i na stránkách Spáleného Poříčí a dalších obcí.

Výzvu sdělit svůj názor a více se do projektu zapojit, vyslyšelo zatím 5 zájemců z řad veřejnosti, kteří svými zkušenostmi a názory chtějí přispět zejména ke zlepšení situace osob a rodin pečujících o děti nebo jiné členy rodiny s různým zdravotním postižením.

Pokud jste se i Vy setkali ve svém životě s obtížnou situací nebo ji právě prožíváte a chcete své zkušenosti předat dál, kontaktujte koordinátorku projektu Blanku Kohoutovou, tel. 607 158 192, e-mail: blanka.kohoutova@cpkp.cz.